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Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου 
κορυφώνονται τα «ΠΑΥΛΕΙΑ 2026» στη 
Μητρόπολη Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα κορυφώνονται οι εορταστικές, 
λατρευτικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις «ΠΑΥΛΕΙΑ 2026», που 
διοργανώνει η Αποστολική Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου προς 
τιμήν του Ιδρυτού της Τοπικής Εκκλησίας, Αγίου ενδόξου 
Αποστόλου Παύλου.

Την Κυριακή 28 Ιουνίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Παύλος θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Άσσου.

Το απόγευμα, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, θα 
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πραγματοποιηθεί η επίσημη υποδοχή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β΄, ο οποίος θα προεξάρχει του 
Μεγάλου Πανηγυρικού Συνοδικού Εσπερινού.

Τον πανηγυρικό λόγο θα εκφωνήσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος. Μετά την ακολουθία, θα ακολουθήσει η λιτάνευση της Ιεράς 
Εικόνος του Αποστόλου Παύλου στους δρόμους της πόλεως της Κορίνθου, ενώ οι 
εορτασμοί θα ολοκληρωθούν αργά το βράδυ με την τέλεση της Ιεράς Πανηγυρικής 
Αγρυπνίας, κατά την οποία θα ψάλλει χορός ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση του κ. 
Κωνσταντίνου Σεϊτανίδου.

Τη Δευτέρα 29 Ιουνίου 2026, ημέρα της εορτής των Αγίων Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, θα τελεσθεί στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Παύλου η Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, με τη 
συμμετοχή πλήθους Αρχιερέων.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, οι εορτασμοί θα συνεχίσουν με την έναρξη της 
λιτανευτικής πομπής από τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αρχαίας Κορίνθου 
προς το ιστορικό Βήμα του Γαλλίωνος εντός του Αρχαιολογικού Χώρου, όπου θα 
τελεσθεί ο Μεθέορτος Πολυαρχιερατικός Εσπερινός. Τους ιερούς ύμνους θα 
αποδώσει ο χορός «Ιλισιώτες Ψάλτες», υπό τη διεύθυνση του κ. Γρηγορίου 
Αναστασίου, ενώ τον πανηγυρικό λόγο θα εκφωνήσει ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος.

Οι εκδηλώσεις των «ΠΑΥΛΕΙΩΝ 2026» θα ολοκληρωθούν την Τρίτη 30 Ιουνίου 
2026 με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Αγίου 
Ανδρέα Λουτρακίου, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. 
Παύλου.

Η Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου προσκαλεί το ευσεβές πλήρωμά της και όλους τους 
προσκυνητές να συμμετάσχουν στις κορυφαίες αυτές εκδηλώσεις, ώστε να 
τιμήσουμε όλοι μαζί τον Απόστολο Παύλο, ιδρυτή και προστάτη της Τοπικής μας 
Εκκλησίας, αντλώντας δύναμη από το διαχρονικό μήνυμα της πίστεως, της 
αγάπης και της εν Χριστώ ενότητας.






